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NASTAVLJA SE INVESTICIJSKI ZAMAH 

U Gradu Dubrovniku aktivno 
gotovo dvadeset gradilišta

Krenuli su i radovi uređenja drvoreda u Ulici kralja Tomislava (ex Bulevar), jednog od 
više investicija u zelenu urbanu infrastrukturu koje su financirane bespovratnim sred-
stvima. Predviđeno je postavljanje novog nogostupa s rubnjacima te sadnja 32 odrasla 
stabla brijesta i parternog zelenila uz sustav navodnjavanja.

UkljUčUjUći kapitalne projekte 
te projekte odabrane kroz participa-
tivno budžetiranje na području Grada 
Dubrovnika u tijeku su radovi na čak 
19 gradilišta. Cilj ovih ulaganja je rav-
nomjeran razvoj svih dijelova grada 
i kontinuirano poboljšanje kvali-
tete života građana. Trenutni aktivni 

fokus je na novoj sportskoj infrastruk-
turi pa je u tijeku uređenje i opremanje 
vanjskih sportskih terena u Gospinom 
polju, izgradnja boćarskog doma ‘Đuro 
Miletić’, izgradnja klupskih prostora 
Vk Neptun kao i druga faza izgradnje 
sportskog igrališta Šipan.

Dodatno, izvode se radovi na cestov-
nom projektu Tamarić. Dvosmjerna 
spojna cesta značajno će rasteretiti 
prometnu mrežu Nove Mokošice, a 
izgradnja ceste važna je i za investiciju 
dogradnje oŠ Mokošica, koja će početi 
u 2025. godini.

U sklopu poja-
čanog održava-
nja prometnica 
u idućoj godini 
planirano je 
uređenje kol-
nika s obno-
vom asfalta u 
preko 20 ulica 
na području 
Dubrovnika

ODRŽAVANJE PROMETNICA

Završeno asfaltiranje 
Biokovske ulice

ADVENT NA STRADUNU

Otvoren 11. Dubrovački zimski 
festival

ZaVrŠeni sU radoVi sanacije i uređe-
nja kolnika Biokovske ulice. Asfaltiranje 
ove ulice na Babinom kuku od spoja s 
Mostarskom ulicom do spoja s Primor-
skom ulicom u ukupnoj površini od 650 
metara kvadratnih izvedeno je prema 
dinamičkom sustavu izvanrednog odr-
žavanja prometnica. Prethodno je uklo-
njen stari, dotrajali asfaltni zastor te je 
izvedeno tamponiranje kolnika. Radove 
je izvela tvrtka Tehnogradnja, a stručni 
nadzor provela je tvrtka Adria Tehno. 
Ugovoreni iznos radova je 25.802,00 
eura (bez pdV-a). U sklopu pojačanog 
održavanja prometnica u idućoj godini 
planirano je uređenje kolnika s obno-
vom asfalta u preko 20 ulica na području 
Dubrovnika uključujući mnoge priori-
tetne pravce, poput Ulice Iva Vojnovića, 
Andrije Hebranga, kralja Tomislava, Bra-
nitelja Dubrovnika, Vatroslava Lisinskog, 
Vladimira Nazora i drugih. Radovi asfal-
tiranja ključnih prometnih pravaca pro-
vest će se do početka turističke sezone.

projekti obuhvaćaju niz različitih ini-
cijativa usmjerenih na poboljšanje 
infrastrukture, javnih prostora i kva-
litete života u zajednici. Među njima 
je projekt Doma za starije i nemoćne 
osobe ispod Opće bolnice koji će osi-
gurati potrebnu skrb za 270 korisnika 
u smještaju, ali i vaninstitucionalnu 
uslugu za do 410 korisnika koji žive 
u svojim domovima. Također se radi 
na izgradnji novog parkinga u Moko-
šici, energetskoj obnovi Ljetnikovca 
Crijević-Pucić te na uređenju prostora 
nove gradske knjižnice tUp. Poseban 

Gradonačelnik dUbroVnika Mato 
FrankoVić upalio je u subotu prvu 
svijeću na adventskom vijencu ispred 
Kneževa dvora, a potom i blagdansku 
rasvjetu na Stradunu čime je i službeno 
obilježen početak 11. Dubrovačkog 
zimskog festivala. ‘Nadam se da ćete 
svi uživati u programu ovogodišnjeg 
festivala, imamo veliki broj različitih 

izvođača i vjerujem da će svatko naći 
nešto za sebe’, rekao je gradonačelnik 
Franković u prigodi otvaranja. Nakon 
otvorenja, na najljepšoj pozornici, Stra-
dunu, nastupila je glazbena zvijezda 
Jelena Rozga, a do 6. siječnja 2025. sve 
građane i goste Dubrovnika očekuju 
bogati glazbeni, zabavni i gastronom-
ski sadržaji.


